
 

                                                                           

Stručni skup: Politike i skrb za starije i starenje u Hrvatskoj, u organizaciji Zaklade „Marija De Mattias“ i 
udruge Pragma, održava se u prostorima Starogradske vijećnice grada Zagreba (Ulica sv. Ćirila i Metoda 5, A 
dvorana) 24. travnja 2012. g. od 11,15 sati povodom 29. travnja - Europskog dana solidarnosti među generacijama, 
s ciljem otvaranja rasprave o politikama i skrbi za starije u Hrvatskoj te promocije Zbornik radova posvećenog borbi 
protiv siromaštva i socijalne isključenosti. 

Europska unija je 2012. godinu posvetila aktivnom starenju i solidarnosti između generacija. Ciljevi Europske 
godine 2012. su podizanje svijesti o vrijednosti aktivnog starenja, naglašavajući doprinos kojeg stariji mogu učiniti 
za društvo i gospodarstvo, a posebno mobiliziranjem sveukupnih potencijala; razmjena ideja i primjera dobre 
prakse o tome kako najbolje promovirati politike aktivnog starenja i solidarnosti između generacija; ponuditi okvir za 
djelovanje kako bi se omogućilo državama-članicama i zainteresiranim stranama razvoj politika i konkretnih 
aktivnosti za poticanje aktivnog starenja i solidarnosti između generacija.                                                                 

Na Skupu će se promovirati Zbornik radova prezentiranih na Međunarodnoj znanstvenoj konferenciji: „Socijalni rad 
i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti - profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava“, 
održanoj u Mostaru od 20. do 23. listopada 2010. g., u organizaciji Zaklade „Marija De Mattias“ i Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Mostaru. Svaki rad objavljen u Zborniku recenziran je i kategoriziran u skladu s mišljenjem 
međunarodnih recenzenta i međunarodnog uredništva. Značaj Zbornika ogleda se u širokom spektru tema kojima 
je posvećen, a koje su povezane s ljudskim pravima i socijalnim radom. Promotori Zbornika osvrnut će se na samu 
Konferenciju, ishode rada Konferencije te značaj Zbornika za ljudska prava, borbu protiv siromaštva i socijalne 
isključenosti, kao i suradnju znanstvenika i praktičara iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine u socijalnim djelatnostima. 

PROGRAM: 
 
Registracija sudionika od 10,30 do 11,10 sati, A dvorana 

Uvodni pozdravi od 11,15 do 11,45 sati 
Ivanka Milković, s. Cecilija, predsjednica Zaklade „Marija De Mattias“ 
Nedjeljko Marković, predsjednik Pragme 
Davor Bernardić, predsjednik Skupštine Grada Zagreba 
Milan Bandić, gradonačelnik Grada Zagreba 
Iva Prpić, pomoćnica ministrice i izaslanica potpredsjednice Vlade i ministrice Milanke Opačić 

Uvodna izlaganja od 11,45 do 12,15 sati 
Prof.dr.sc. Vlado Puljiz, profesor emeritus 
Doc.dr.sc. Ana Štambuk, predstojnica Katedre za socijalnu gerontologiju Studijskog centra socijalnog rada 

Pauza za kavu od 12,15 do 12,30 sati u prizemlju Vijećnice 

Promocija Zbornika radova: „Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti – 
profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava“ od 12,30 do 13,30 sati, A dvorana 
Promotori Zbornika: prof.dr.sc. Zdravka Leutar, predstojnica Katedre za posebna područja socijalnog rada 
Studijskog centra socijalnog rada; prof.dr.sc. Zoran Šućur, predstojnik Studijskog centra socijalnog rada, mr.sc. 
Janja Milinković, Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru i Ivanka Milković, s. Cecilija, predsjednica Zaklade 

Rasprava od 13,30 do 14,00 sati 

Domjenak i druženje od 14,00 do 15,00 sati u prizemlju Vijećnice  

Moderatorica Skupa je mr. Romana Galić, pomoćnica pročelnice za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Grada 
Zagreba. 

Sudionici Skupa će moći kupiti Zbornik radova po cijeni od 50,00 kuna, a sav iznos od prodaje Zbornika namijenjen 
je radu Zaklade „Marija De Mattias“ i pomoći mladima slabijeg imovinskog stanja.  

Nedjeljko Marković, dipl. socijalni radnik 
predsjednik Pragme 

Ivanka Milković, s. Cecilija, prof.  
predsjednica Zaklade „Marija De Mattias“

 


